

焦作日报

JIAOZUO DAILY

权威主流 亲民服务

2018年9月19日
农历戊戌年八月初十 星期三

中共焦作市委主管主办 焦作日报社出版 国内统一刊号：CN41—0007
河南省一级报纸 焦作网：www.jzrb.com 社长：王爱军 总编辑：李弘

总第12592期
今日12版

市纪委近日下发《通知》 加强监督执纪问责 确保中秋国庆期间风清气正

本报讯（记者李新和）按照中央、省纪委“紧盯重要节点，精准查纠‘四风’”的要求，为切实加强双节期间风气监督，确保廉洁过节，市纪委近日下发《关于加强监督执纪问责确保中秋、国庆期间风清气正的通知》（以下简称《通知》）。《通知》强调，全市各级党政机关、人民团体、事业单位和国有企业及金融机构，要从严从实落实中央八项规定精神，严禁违规公款购买月饼、赠送购物卡（券）等节礼；严禁以汇报工作、过节慰问等名义向上级机关和相关单位赠送月饼等节礼；严禁向领导干部个人赠送月饼等节礼；严禁违规公款接待；严禁以各种名义违规发放津补贴、福利；严禁用公款为回乡探亲、参观旅游的领导干部安排旅游、餐饮住宿等活动。全市各级领导干部要自觉遵守中央八项规定精神，带头抵制不良风气，严禁违规购买、收受礼品、礼金等节礼；严禁收受各种有价证券、支付凭证、商业预付卡、电子红包礼券；严禁公款吃喝、公款旅游；严禁违规接受管理服务对象宴请；严禁参加可能影响公正执行公务的宴请；严禁违规参与各类“酒局圈”、出入私人会所、到隐蔽场所违规吃请；严禁参与各种形式的违规违纪活动；严禁违规使用公车或变相借用、租用车辆；严禁违规操办婚丧喜庆事宜；严禁将相关费用转嫁给下属单位、国有或民营企业。

《通知》要求，各级党委（党组）要切实担负起全面从严治党主体责任，不断加强对领导干部的教育、管理和监督。各级领导干部尤其是主要负责人要切实履行第一责任人责任，班子成员要认真履行“一岗双责”。各级纪检监察机关要切实担负起监督责任，紧盯重点问题和关键节点，组织持续不断的监督检查。市纪委将通过查阅资料和账目、随机明察暗访等方式开展专项监督检查。

市委召开常委（扩大）会议

传达学习《省委常委班子巡视整改专题民主生活会情况的通报》精神，研究审议《关于深入贯彻落实习近平总书记调研指导河南工作时重要讲话精神、着力打好“四张牌”三年行动计划（2018-2020）》等

本报讯（记者焦娇）昨日上午，市委书记王小平主持召开常委扩大会议，传达学习《省委常委班子巡视整改专题民主生活会情况的通报》精神，研究审议《关于深入贯彻落实习近平总书记调研指导河南工作时重要讲话精神、着力打好“四张牌”三年行动计划（2018-2020）》（以下简称《三年行动计划》）等。市领导徐衣显、刘涛、王明德、秦海彬、杨娅辉、郭鹏、胡小平、杨青玖、王建修、宫松奇、牛书军、路红卫出席会议。

会议传达了学习了《省委常委班子巡视整改专题民主生活会情况的通报》精神。会议指出，中央巡视反馈意见以来，省委常委班子把抓好巡视整改落实作为对党忠诚的“试金石”，深刻反思，强化责任担当，真改实改，动真碰硬，推动了全省整改工作扎实有效开展。各级各部门要把学习习近平总书记新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神作为首要政治任务和长期战略任务，深刻领会其要义，做到知行合一，以理论上的清醒保证政治上的坚定，切实增强抓好巡视整改的思想自觉。

会议强调，市委常委会班子要带头树牢“四个意识”、做到“两个维护”，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，确保政治过硬。要深入贯彻落实习近平总书记“四个着力”“四张牌”“三起来”“三结合”等重要指示精神，强化责任担当，确保责任过硬。要以落实巡视反馈意见整改为契机，持续补足本领上的短板与不足，确保能力过硬。要严格按照党章党规党纪要求，坚守共产党人的理想信念，做密切联系群众的表率，确保作风过硬。

会议再次传达了学习了习近平总书记调研指导河南工作时的重要讲话精神，研究审议了《三年行动计划》。会议指出，习近平总书记提出着力打好“四张牌”，切中河南发展的突出矛盾和重大关键问题，完全符合河南发展实际，为我省决胜全面建成小康社会、让中原更加出彩指明了前进方向，提供了根本遵循。要把打好“四张牌”作为当前和今后一个时期谋划和推动我市经济社会发展的

重要任务，真正领会习近平总书记重要讲话精神实质，扎实落实省委要求，推动我市各项工作再上新台阶。会议强调，各级各部门要围绕《三年行动计划》，研究专项实施方案，明确工作内容、时序进度，坚持高标准严要求，不断健全完善部署、分包、督查、考核、奖惩等工作机制，真正把全市各级各部门的心思和精力聚焦到干事创业上，形成推动发展的强大合力，确保《三年行动计划》落到实处。会议还研究了其他事项。



扫黑除恶 进行时

本报讯（河南日报记者李凤虎、周青莎、李旭兵 河南报业全媒体记者王园园、林栋）根据督导工作安排，9月13日至17日，中央扫黑除恶第六督导组派出的3个下沉督导组和省督导组组长盛茂林、副组长王春峰等带的2个机动督导组，分别到驻马店市、信阳市、南阳市、三门峡市、焦作市、济源市、洛阳市、周口市、安阳市开展为期5天的第二轮下沉督导，共走访督导27个县（区）。

第一下沉督导组到洛阳市西工区、偃师市、宜阳县、嵩县、洛宁县等地进行督导；第二下沉督导组到周口市太康县、西华县，以及鹿邑县等地进行督导；第三下沉督导组到安阳市北关区、安阳市公安局、内黄县、林州市等地进行督导；2个机动督导组分别到驻马店市驿城区、西平县、汝南县、确山县，信阳市平桥区、浉河区，南阳市高新区、社旗县、新野县，以及邓州市、三门峡市湖滨区、渑池县、灵宝市，焦作市武陟县、沁阳市，济源市等地进行下沉督导。

下沉督导期间，5个督导组轻车简从，不打招呼，深入县、乡、村进行明察暗访，详细查看相关单位扫黑除恶专项斗争工作台账，对询问过程中暴露出来的苗头性、倾向性问题紧盯不放，对发现的问题线索进行汇总研判，及时督促整改。与相关部门领导开展个别谈话，核查有关举报线索，召开基层干部群众座谈会，组织开展问卷调查，调阅相关资料，详细了解市、县、乡、村四级扫黑除恶专项斗争开展情况和存在的问题。

“你身边是否存在黑恶势力犯罪行为？”“村里治安案件和刑事案件多吗？”……连日来，5个督导组深入基层，走访群众，约见线索举报人，对群众举报的问题线索进行深入核查。督导组负责人在肯定各地取得阶段性工作成效的同时，也指出了部分基层单位工作举措不够有力、宣传力度不够大、线索质量不高等问题，以及办理涉黑涉恶案件、深挖彻查“保护伞”、摧毁黑恶势力经济基础不能同步推进的问题，并提出了整改意见。（下转八版①）

盛茂林在驻马店信阳南阳下沉督导时强调 做好“三个对标对表” 坚持“三位一体”同步推进 扎实推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展

本报讯（河南日报记者李凤虎）9月13日至17日，中央扫黑除恶第六督导组组长盛茂林一行到驻马店市、信阳市、南阳市下沉督导。盛茂林强调，各地各部门要进一步提高政治站位，深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署，做到思想认识再深化、工作措施再加强，做好“三个对标对表”，坚持“三位一体”同步推进，扎实推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展。

盛茂林一行到驻马店市西平县、汝南县、驿城区、平桥区，信阳市浉河区、新野县、高新区，以及邓州市，深入基层，走村入户，采取实地走访、召开座谈会等方式，深入了解基层扫黑除恶专项斗争开展情况。在汝南县老君庙镇肖屯村，盛茂林了解到该村党支部存在软弱涣散问题。在新野县上港乡梁埠村马庄自然村，盛茂林看到该村存在垃圾收集、污水处理不及时等人居环境问题。盛茂林向随行干部说，扫黑除恶专项斗争是一项综合治理工作，（下转八版②）

公告

2018年8月28日，中央扫黑除恶第六督导组进驻河南省，进驻时间为8月28日至9月27日，其间设立举报电话：(0371)65603933（每天受理时间为8:00-20:00），举报信箱：郑州市A001号邮政南普，进驻时间为8月28日至9月27日，主要受理河南省涉黑涉恶问题的来信来电举报。

全省旅游扶贫推进会在我市召开

姜继鼎徐衣显出席会议并讲话

本报讯（记者高新忠）昨日上午，全省旅游扶贫推进会在焦作市召开。省旅游局局长姜继鼎，市委副书记、市长徐衣显出席会议并讲话。省扶贫办副主任汪继章，省旅游局副局长朱建伟，市委常委、修武县委书记郭鹏，副市长牛炎平出席会议。省旅游局副局长李延庆主持会议。

会议传达了学习了全国乡村旅游和旅游扶贫推进会议会议精神，并对今年前8个月全省旅游扶贫工作推进情况进行通报，安排部署下一步旅游扶贫工作。

姜继鼎在讲话中说，河南旅游最大的潜力在乡村，乡村旅游的发展水平决定着今后全省旅游的发展水平。我们要大力发展乡村旅游，推动全域旅游和扶贫工作，重点要推进精品民宿发展。

了有力支撑。2017年，全市乡村旅游接待人数657万人次，实现总收入36.7亿元，有效带动2968户、11205贫困人口实现增收。我市将以此次会议为契机，认真学习兄弟市经验，进一步挖掘乡村旅游资源，完善旅游扶贫机制、创新旅游扶贫模式，让旅游扶贫成为脱贫攻坚的有力抓手和重要支撑，为打好打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会奠定坚实基础。

会上，鹤壁、南阳、信阳和我市修武县分别作了典型发言；大会命名了全省首批35个乡村旅游特色村，我市修武县云台山镇一斗水村、武陟县大虹桥乡南张村成功入选。17日下午，与会人员还到云台山综合服务中心、金陵陵村等进行了观摩。①3

市十二届人大常委会召开第九十九次主任会议

讨论市人大常委会工作报告（讨论稿）

本报讯（记者杜玲）昨日上午，市人大常委会主任王明德主持召开市十二届人大常委会第九十九次主任会议，听取讨论了焦作市人民代表大会常务委员会工作报告（讨论稿）。市人大常委会副主任李世友、王建国、魏丰收、郜小方、葛探宇，秘书长张王明德要求，市人大常委会调研室要根据大家提出的修改意见，对工作报告（讨论稿）进行认真修改完善，并做好向市人大常委会报告的准备工作，待市人大常委会讨论通过后，提请下次人大常委会审议。①3

市国资委：推动国资国企高质量发展

本报讯（记者李秋）砥砺前行，蓄势起新程。今年年初以来，市国资委紧紧围绕市委、市政府决策部署和中心工作，以领导班子述职评议反馈意见整改落实为抓手，坚持“立行立改、标本兼治、统筹推进”的原则，不断夯实党建基础，大力深化国企改革，进一步完善国资监管体系，全力推动国资国企高质量发展。

大力推进深化国企改革工作。在“僵尸企业”处置工作总攻战中，我市提前一个月完成了省定的30户“僵尸企业”分类处置工作，走在省前列。在开展企业剥离办社会职能工作中，市国资委已与驻地央企逐个对接，签订了维修改造协议，央企“三供一业”移交工作正在全面推进。市国资委积极探索建立党管人才和市场化选聘相结合的选人用人机制，组织7户市属国有

企业及其子公司，面向全国市场化公开选聘7名企业高级经营管理人员，并于今年5月底全部被企业董事会聘用上岗。在推进企业负责人薪酬制度改革工作中，市国资委出台了具

体的考核办法和实施细则，结合2017年度企业经营业绩综合考核情况，兑现了实行薪酬改革的企业负责人的薪酬。市国资委还对监管的6家非公司制企业全面推行公司制改革。（下转八版④）

市国资委： 发挥国资国企优势 奋力推动我市国有经济发展迈上新台阶

▶▶▶ 详见今日本报三版



要 闻 简 报

市政府召开座谈会

就《政府工作报告（征求意见稿）》征求人大代表、政协委员和经济界人士意见

本报讯（记者翟倩倩）昨日下午，市委副书记、市长徐衣显主持召开座谈会，就《政府工作报告（征求意见稿）》征求人大代表、政协委员和经济界人士的意见。市领导杨青玖、武磊、王付举出席座谈会。

座谈会上，与会人员各抒己见、畅所欲言。大家一致认为，报告立足当前、着眼长远，思路清晰、重点突出，措施得力、操作性强，有力提振了信心。大家结合工作实际，围绕教育、文化、旅游、产业发展、创新创业、健康养生、郑焦融合以及发展大数据产业等方面提出了许多意见建议。

徐衣显一边听取大家发言一边认真记录，并就有关问题与大家深入探讨交流。他向大家为焦作经济社会发展所作的贡献以及长期以来对政府工作的关心支持表示感谢。他说，市政府将认真收集汇总、积极吸纳大家的意见建议，不能直接纳入报告的要建立工作台账，进行专题研究。希望大家继续支持政府工作，为政府工作高质量发展多献务实之策，共同努力为焦作在中原更加出彩中出重彩、更精彩作出更大贡献。①3

我市户外广告经营权拍卖10年后重启

首批两座广告塔户外广告经营权拍出166万元

本报讯（记者刘婧 实习生张雨画）“166万元第三次！成交！”9月10日下午，在市公共资源交易中心，随着拍卖师的落槌，市啸天广告装饰有限公司获得我市城区两座广告塔3年的广告经营权。这是近10年来我市首次对户外广告经营权进行公开拍卖，是我市户外广告管理机制的创新，也是我市户外广告管理走上规范化、制度化、法治化轨道的里程碑。

户外广告与城市景观密切相关，但长期以来，我市城区户外广告设置过多过滥，经营主体杂乱，非法设置现象大量存在，城市空间被随意占据，公共资源大量流失，治理难度大且易反弹。去年以来，借助“四城联创”的东风，运用《焦作市城市市容和环境卫生管理条例》这一法规，我市向城市管理顽疾开刀，全面加强城区户外广告整治，拆除了多年来想拆拆不掉、想治治不了的8000余块违规户外广告牌（塔），面积达14.2万平方米，城市面貌焕然一新。

户外广告也是城市活力的体现，为了推进户外广告管理走上规范化、制度化、法治化轨道，我市编制了户外广告与门头招牌专项规划。（下转八版③）

业、先进制造业、现代服务业等方面提出了许多意见建议。

徐衣显一边听取大家发言一边认真记录，并就有关问题与大家深入探讨交流。他向大家为焦作经济社会发展所作的贡献以及长期以来对政府工作的关心支持表示感谢。他说，市政府将认真收集汇总、积极吸纳大家的意见建议，不能直接纳入报告的要建立工作台账，进行专题研究。希望大家继续支持政府工作，为政府工作高质量发展多献务实之策，共同努力为焦作在中原更加出彩中出重彩、更精彩作出更大贡献。①3

焦作市人民政府办公室 关于2018年中秋节放假安排的通知

各县（市）区，各有关单位： 节假日期间，各县（市）区、各单位要切实安排好值班和安保工作，遇有突发事件发生，要快速反应、妥善处置，并及时报告，确保人民群众祥和平安度过节日假期。

2018年9月19日